

A foglalkoztatásról és a munkanélküliségi biztosításról szóló törvény 43. szakasz 1. bekezdés 4. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 36/09. és 88/10. sz.), a fogyatékkal élők szakmai rehabilitációjáról és foglalkoztatásáról szóló törvény 11. szakasz 1. bekezdés 3. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye 36/09. sz.) és a tevékeny foglalkoztatáspolitikai intézkedések foganatosításának módjáról és mércéiről szóló szabályzat 53. és 128. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 12/12., 20/13., 69/14. és 27/15. sz.), a 2015. évi magyarkanizsai községi helyi foglalkoztatási cselekvési terv és a tevékeny foglalkoztatáspolitikai programok vagy intézkedések foganatosításában fölmerülő kölcsönös jogok és kötelezettségek szabályozásáról szóló 2015. évi megállapodás alapján

## MAGYARKANIZSA KÖZSÉG ÉS A NEMZETI FOGLALKOZTATÁSI SZOLGÁLAT NYÍLT FÖLHÍVÁST

tesz közzé

### MUNKANÉLKÜLIEK RÉSZÉRE 2015. ÉVI ÖNFOGLALKOZTATÁSI TÁMOGATÁS ODAÍTÉLÉSÉRE

#### I. ALAPVETŐ TUDNIVALÓK

Az önfoglalkoztatási támogatás címzettjei a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat (a továbbiakban: foglalkoztatási szolgálat) nyilvántartásában szereplő és egyéni vállalkozás indítására képzést szerzett munkanélküliek.

Önfoglalkoztatási támogatást munkanélküli **160.000,00 dinár egyszeri összegben kaphat üzlet, szövetkezet vagy egyéb vállalkozási forma, valamint gazdasági társaság létesítésére – ha abban az alapító munkaviszonyt létesít.**

Az önfoglalkoztatási támogatásban részesülő munkanélküli a bejegyzett tevékenységet legalább **12 hónapig** köteles gyakorolni.

A támogatásra jogosultságot egymással társuló több munkanélküli is szerezhethet, ha önfoglalkoztatási céllal gazdasági társaságot létesítenek. Ha a törvénnyel összhangban több munkanélküli társul egymással, úgy mindegyikük külön-külön igényelhet és kaphat 160.000,00 dináros önfoglalkoztatási támogatást.

Önfoglalkoztatási támogatásban munkanélküli **nem részesülhet:**

- a nyílt támogatáshoz csatolt lista szerinti tevékenység ellátására;
- civilszervezet létrehozására;
- ha már részesült egyszeri önfoglalkoztatási pénzbeli támogatásban, és
- ha a támogatás odaítélését megelőző 3 évben a foglalkoztatási szolgálat nyílt fölhívása nyomán foglalkoztatási támogatást igénybe vett.

Az önfoglalkoztatási támogatás odaítélésére irányuló nyílt fölhívás alapul szolgál a de minimis állami támogatás elnyeréséhez.

#### II. KÉRELMEZÉS

## **Feltételek**

Önfoglalkoztatási támogatásban részesülhet a munkanélküli, ha:

- üzleti tervvel ellátott kérelmet nyújtott be;
- a kérelem benyújtása előtt legalább egy hónappal be volt jelentkezve a foglalkoztatási szolgálat munkanélküli-nyilvántartásába;
- a foglalkoztatási szolgálat vagy más megfelelő szervezet által szervezett képzés tan- és óraterve szerint vállalkozási képzésben részesült.

## **A jelentkezéssel benyújtandó dokumentáció:**

- a foglalkoztatási szolgálat előírt formanyomtatványán benyújtott, üzleti tervvel ellátott kérelem;
- a képzés elvégzésének igazolása, ha azt nem a foglalkoztatási szolgálat szervezte;
- korábban kapott kis értékű állami támogatásról a foglalkoztatási szolgálat előírt formanyomtatványán benyújtott bejelentés;
- üzlettér tulajdonjogának igazolása, ha azzal a kérelmező rendelkezik, és
- felszerelés tulajdonjogának igazolása, ha azzal a kérelmező rendelkezik.

Ha a kérelmező fogyatékkal élő személy, úgy csatolni kell a keresőképtelenségről vagy a becsült keresőképességről és a foglalkoztatás lehetőségéről vagy a foglalkoztatás fenntartásáról szóló határozatot is, amely megállapítja, hogy a kérelmező az üzleti tervvel ellátott kérelemben feltüntetett teendőket, illetve tevékenységet gyakorolhatja.

A foglalkoztatási szolgálat fenntartja magának a jogot, hogy a kérelem elbírálásához szükséges egyéb mérvadó bizonyítékot is bekérjen.

## **A kérelmezés módja**

Az üzleti tervvel ellátott kérelmet két példányban a foglalkoztatási szolgálat lakóhely, illetve tartózkodási hely szerinti illetékes szervezeti egységéhez kell közvetlenül vagy postai úton benyújtani az előírt formanyomtatványon, amelyhez a foglalkoztatási szolgálat valamennyi szervezeti egységében hozzá lehet jutni, vagy letölthető a foglalkoztatási szolgálat [www.nsz.gov.rs](http://www.nsz.gov.rs) vagy a magyarkanizsai önkormányzat hivatalos világhálós honlapjáról: [www.kanjiza.rs](http://www.kanjiza.rs).

## **III. DÖNTÉSHOZATAL**

Az önfoglalkoztatási támogatás odaítéléséről a munkanélküli benyújtott kérelmének ellenőrzése és pontozása után a pontozási lista alapján születik döntés.

### **A benyújtott kérelmek ellenőrzése**

A foglalkoztatási szolgálat ellenőrzi a benyújtott kérelmeket, illetve a nyílt főlhívásban támasztott feltételek teljesítését és a csatolt dokumentációt. A nyílt főlhívásban előírányzott feltételeket nem teljesítő kérelmeket a további eljárásból ki kell zárni.

## A benyújtott kérelmek pontozása

Az üzleti tervvel ellátott kérelmek pontozásakor a következő ismérveket kell tekintetbe venni:

AZ ÖNFOGLALKOZTATÁSI TÁMOGATÁS ODAÍTÉLÉSÉRE SZOLGÁLÓ PONTOZÁSI LISTA				
Ssz.	Ismérv		Pontszám	
1	Község fejlettsége*		Negyedik csoportba tartozó község és lepusztult terület	10
			Harmadik csoportba tartozó község	5
			Első és második csoportba tartozó község	0
2	Tervezett tevékenységfajta		Termelés, termelő kisipar, egészségügyi és szellemi szolgáltatások	15
			Szolgáltató kisipar, egyéb szolgáltató tevékenység és építőipar	8
			Szálloda, étterem, egyéb szolgáltatás	6
			Egyéb	0
3	A bevont személyek kategóriája**		Nehezebben elhelyezkedők kategóriája	30-ig
			Támogatásban nem részesült munkanélküliek	10
4	Saját vállalkozás indításához szükséges erőforrások	Üzlettér	Saját tulajdonú üzlettér/a tevékenység gyakorlásához nincs szükség üzlettérre***	5
		Főlszerelés	A saját tulajdonú főlszerelés értéke eléri legalább a támogatás mértékét	10
			A saját tulajdonú főlszerelés értéke a támogatás mértékének 75%–99,99%-a	5
			<b>LEGMAGASABB ELÉRHETŐ PONTSZÁM</b>	<b>80</b>

\* A község fejlettségét a Szerb Köztársaság községeinek fejlettségéről a kormány részéről hozott, a nyílt fölhívás közzétételének pillanatában érvényes különjogszabály állapítja meg.

\*\*A bevont személyek kategóriáját a 2015. évi nemzeti foglalkoztatási cselekvési terv (Az SZK Hiv. Közlönye 101/2014. sz.) és a foglalkoztatási szolgálat információs rendszerében rendelkezésre álló adatok alapján kell megállapítani. A nehezebben elhelyezkedők kategóriájába tartozást a foglalkoztatási szolgálat nyilvántartásában szereplő adatok vagy a munkanélküli által megküldött bizonyítékok alapján kell megállapítani. A nehezebben elhelyezkedők kategóriájának pontozásában minden egyes

kategória három pontot kap, illetve a 2015-ben kiemelten kezelt nehezebben elhelyezkedők 5 pontot, de az adható összes pontszám nem haladhatja meg a 30 pontot.

A bevont személyek kategóriájának ismérve körében azoknak a munkanélkülieknek a kérelmét kell pontozni, akik 2009-től kezdve a foglalkoztatási szolgálat által munkanélkülieket megillető támogatás odaítélésére irányuló nyílt fölhívások alapján nem részesültek támogatásban.

\*\*\*Az üzletteret nem igénylő tevékenységeket a külön üzletteret nem igénylő tevékenységek meghatározásáról szóló szabályzat (Az SZK Hiv. Közlönye, 9/96. sz.) definiálja.

Azonos pontszámot kapott kérelmek esetén az a kérelem részesül előnyben, amely az egyes ismérvek alatt az alábbi sorrendben nagyobb pontszámban részesült: a bevont személyek kategóriája, a tervezett tevékenységfajta és a tevékenységgyakorlás elindításához szükséges erőforrások.

### **Az önfoglalkoztatási támogatás odaítéléséről szóló döntés**

Az önfoglalkoztatási támogatás odaítéléséről a pontozási lista és a helyi foglalkoztatási tanács véleménye alapján a magyarkanizsai polgármester hoz döntést.

Az önfoglalkoztatásra odaítélt támogatások lajstromát közzé kell tenni az illetékes fiók hirdetőtábláján.

## **IV. SZERZŐDÉSKÖTÉS**

A foglalkoztatási szolgálat, Magyarkanizsa község és a kérelmező a munkanélküliek önfoglalkoztatási támogatásának jóváhagyásáról szóló döntés meghozatalát követő 45 napon belül a kölcsönös jogokat és kötelezettségeket szabályozó, a támogatás kiutalásához alapul szolgáló szerződést köt egymással.

A pályázó a kérelem benyújtását követően, de legkésőbb a szerződés aláírásának napjáig a tevékenységet köteles bejegyeztetni, illetve a bejegyzett tevékenység gyakorlását megkezdeni.

### **A szerződéskötéshez szükséges dokumentáció:**

- az illetékes szerv jegyzékbe vételi határozatának fénymásolata, ha a pályázó a Gazdasági Jegyzékeket Vezető Ügynökségnél nincs bejegyezve;
- az adóhivatali bejegyzésről kiállított igazolás (REG formanyomtatvány) fénymásolata;
- a kötelező társadalombiztosítási bejelentő fénymásolata;
- kereskedelmi banknál történt számlanyitásról szóló szerződés fénymásolata;
- az aláírási címpéldány fénymásolata;
- a kérelmező személyi igazolványának fénymásolata, azaz leolvasott adatlapja;
- a szerződéses kötelezettségek biztosítéka;
- kezes személyi igazolványának fénymásolata, azaz leolvasott adatlapja és a kezes jogállásától függő egyéb bizonyíték.

### **A szerződéses kötelezettségek biztosítékai**

Szerződéskötéskor a kedvezményezett a szerződéses kötelezettségek biztosítékául két azonos bírázó, egy kezessel, váltómeghatalmazással ellátott személyes váltót köteles átadni.

Kezes lehet minden olyan 65 évnél nem idősebb cselekvőképes természetes személy, akinek munkabér vagy nyugdíj címén havi járandósága van – a járandóság mértékét függetlenül –, valamint a tevékenységét egyénileg gyakorló természetes személy (vállalkozó), illetve a tevékenységét külön törvénnyel összhangban egyénileg gyakorló személy (pl.: ügyvéd, közjegyző, magánvégrehajtó stb.) .

## V. SZERZŐDÉSES KÖTELEZETTSÉGEK

A támogatást igénybe vevő köteles:

- a tevékenységgyakorlás megkezdésétől számított legalább 12 hónapon át ellátni a bejegyzett tevékenységet és leróni a közbevételeken alapuló kötelezettségeit;
- a foglalkoztatási szolgálatnak lehetővé tenni a teljesítés figyelemmel kísérését, és megküldeni a szerződéses kötelezettségek teljesítésének bizonyítékait; és
- a foglalkoztatási szolgálatot és Magyar Kanizsa községet a változás bekövetkeztét követő 8 napon belül értesíteni a szerződés teljesítését érintő minden egyes változásról.

Ha a támogatást igénybe vevő a szerződésben rögzített kötelezettségeket nem teljesíti, a foglalkoztatási szolgálatnak a szerződésteljesítés arányában – az eszközök átutalásának napjától fől számított törvényes késedelmi kamattal emelten – köteles visszautalni a számára kiutalt támogatást.

## VI. EGYÉB TUDNIVALÓK

A támogatásban nem részesíthető tevékenységek jegyzékét tartalmazó táblázat, valamint további tudnivalók elérhetők a foglalkoztatási szolgálat megfelelő szervezeti egységében, vagy letölthetők a foglalkoztatási szolgálat [www.nsz.gov.rs](http://www.nsz.gov.rs) vagy a magyarkanizsai önkormányzat [www.kanjiza.rs](http://www.kanjiza.rs) honlapjáról, illetve tájékozódni lehet a magyarkanizsai városháza 34. sz. irodájában vagy a 875-166-os telefon 302-es mellékén.

A nyílt fölhívás a napilapban való közzétételétől kezdve az e célra elkülönített eszközök felhasználásáig, de legkésőbb 2015. november 15-éig marad nyitva.

Hiányos pályázati anyagok nem bírálhatók el.